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ZA100% (AEHEE > £H25 5 > £ 100 H)

1. Mouselistener NaH » T EFEZARNER TIERKFARBER HEHF?

(A) mouseClicked(MouseEvent )

(B) mouseDragged(MouseEvent €)

(C) mouseMoved(MouseEvent e)

(D) mouseReleased(MouseEvent e)
Ans : D

2. THIBsET (& 7T R i B — 1842 5 7 &9 £ € 89 32 48 7T ( Constructor ) ?

(A) this

(B) static

(C) return

(D) call
Ans : A

3. ToE RN (interface) Bt » WA E?

(A) NETE  “implements” 1 Z— NG

(B) /& B “extends” #&F—1E/NE

(C) A TH “implements” 1 —{HLL L&/ HE

(D) AT 19 th Br A 7 3 (method ) » #4478 2 abstract
Ans : BCD

4. THMEFEATHBEAAZRAOMITA?

(A) boolean

(B) int

(C) byte

(D) char
Ans : B

S

5. B F &R UES URL @AW <84 F?
(A) getPort(Protocol pro)
(B) Protocol(URL url)
(C) getProtocol()

(D) setProtocol()
Ans : C

ES WD
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6. R 47| (superclass) AT MEREF » TURTAETHANES
( Overriding ) ?
(A) end
(B) final
(C) protected

(D) private
Ans : B

7. FAHAMEEE

HITFAEIBBEREY
class ITE4
{

public static void main (String args [])

{
int sum=0o;
forfint i=15; i==5 i=i-2)
{
SUM=SUM-+i;

}

Systerm .out printinfsumy;

}

}

(A)O
(B) 50
(C) 55
(D) 60
Ans : A

8. BAMLEBaL B\ EH BEREE EARERE FHTITLE
A 1E $2 |% 4 # ( selection structure ) ?

(A) if

(B) for

(C) if-else

(D) switch
Ans : ACD

(%
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9. FAMMEEL :

EIRAELT
int trmp=0;
intage =16,
tmp = agetas;
HEE=Fltmp BENEH S DT

(A)O
(B) 1
(C)2
(D)3
Ans : B

10. T I f 2 7T & ik B0 B B2 A% 7

(A) 001

(B) case

(C) #cat

(D) _cat
Ans : D

11,48 B 49 Bk B o 4 break #1 continue W4 > FM T H W LE L EREM ?
(A) break % 2 X 74 381 Bk i i [E
(B) break [ Ll 5 it 2 =X Bk 5| 18 [ 4 52
(C) continue %72 R 7 18 Bk #E i &
(D) continue T Ll 7% 18 42 X, Bk 2| 18 [ #2
Ans : AD

12. % #47 # ( multi-thread ) 7] B I #147 £ E 12 X B3R > 5 & % 7 R BUR 3£ F
BB BT E A BSER > T HIT# keyword R #AT 4 o B R 1 54 2
(A) synchronized
(B) unsynchronized
(C) protected
(D) static
Ans : A

(%2 7]
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13. F 2 MM B4 :

A TAEIEEREMT
public class ITE2
{
public static void main (String arg(])
{
int sum=0o;
inti=2;
dof
sSUMm+=i;
I++
Rewhile(i=107;
Systern . out printini"sum="+sumyj;
t
b

(A) sum=44

(B) sum=45

(C) sum=54

(D) sum=55
Ans : A

14.F 2 EEL :

EIRAELT

public static woid main (String arg[]) {0}
FER argl] B FERH A SBE > THATETHFEER
B A BRI T

(A) (int) arg[0]
(B) Integer.parselnteger(arg[0])
(C) Double.parselnt(arg[0])
(D) String.tolnteger(arg[0])
Ans : C

(#58]




T
15. F 2 HM B4 :

Ea A ELT

int a=26;

float b=7,

System .out printini*afb="+alb);

Systern out printing”(float)afb="+float)a/b);
HHETAMLGET

(A) a/b=5.142857
(B) a/b=5
(C) (float)a/b=5.142857
(D) (float)a/b=5
Ans : BC

16. 2474 (Thread ) ¥y R#E » LB BETHHE T EF ?

(A) notify()
(B) start()
(C) run()

(D) join()
Ans : C

17.Runnable & —BHATHNNE > ©&H T FIH— @7 %2

(A) wait() method
(B) execute() method
(C) run() method

(D) implementation() method
Ans : C

18. T 7|17 # ¥ A #* & 4 # # 7 3= ( Overloading method ) ?

(A) 15 B &8 & # A R
(B) 7 i 245
(C) 77 % & 4F F ( modifier )
(D) 7zt
Ans : B

(&7 ]
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19. T 7 8 7 40 2 % 5|( abstract class ) #y 43 » T # & XK ?

(A) 28 5 7T 4 K — 18 LA £ o9 4 X 38 A
(B) # 4l F “implements” & 1k ¥ £ 42 4
(C) % %48 5| 1 e P& 77 i ( method ) » #i s 2 5% % abstract
D) EEANTHRAZEEENY
Ans : D

20. FR 7B 4 R FE > T B H B E B IE A

(A) X &40 d s > ERMsF throw
(B) method #h it 7] 4 » Z I B4 F throw
(C) Al J try-catch-finally 4k ¥l sh e » 75 £ ] % catch
(D) W ERRUAREHIAE  Java BRRE L L H I ~ B
A AT
Ans : ACD

21.8 N\ JDBC E#hi2 X8 7 & A1 ?

(A) Class.Driver(String className)

(B) Class.forName(String className)

(C) Class.Name(String className)

(D) Class.setName(String className)
Ans : B

22. T 7|7 #& Java &4 (APIl)» & H # Button-Label-TextArea % 48 5| ?

(A) java.awt

(B) java.lang

(C) java.util

(D) java.io
Ans : A

23. T 79 — 18 48 2| 7 Ll R ¥ — & {1 1% £ (binary file ) # &4 2

(A) Reader

(B) FileReader

(C) BufferedReader

(D) FilelnputStream
Ans : D

(ZR7E]
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24.Java.io E1(APl) > ¥4 # &7 ( data stream ) 2 R R A 25 R HE ?

(A) bit stream
(B) character stream
(C) object stream

(D) string stream
Ans : AB

25.1¢ il BufferedOutputStream #j {48 » 7 o oy T 5| 18 7 i i | 2 BT B e &
RE®R?

(A) close()

(B) read()

(C) flush()

(D) reset()
Ans : C

26. L g AR AT 0 —f8 Java BRED AR EHEMET ?

(A)O
(B) 1
(C)2
(D)3
Ans : B

27. % S| i % B (field X method ) » % R 3% & 2 5 22 7| ( sub-class ) # i -
JEA R B EE R
(A) final
(B) public
(C) protected
(D) private
Ans : C

28. T 7| % Java 4 F 3T % L& 4 % > & B B AM7( polymorphism ) &, 7 7 & 7

(A) Inheritance

(B) Interface

(C) Overloading

(D) Overriding
Ans : CD

(%4 7]
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2. 2 MM EMEA -

BEAR T
if (a%21=0)
Systerm out printl” Go to 107,
else
System out printl” Go to 207,

Hi o (@%2l=0) SHEEYE g2 R ETHEHNRET

(A) Boolean

(B) Char

(C) Double

(D) Integer
Ans : A

30. T 7T & Java £ (API) R4 7 H &84 4 » 5l Calendar ~ Date
%7

(A) java.awt

(B) java.lang

(C) java.util

(D) java.io
Ans : C

31.fr Java o 48 502 4K B 1T AR A 7

(A) Object

(B) Class

(C) Number

(D) String
Ans : A

32. W B AL B E & % 48 7| % 3k( Class variable ) » 56 78 7 5 B2 7] Am L 712 45 &
F ( modifier ) ?
(A) public
(B) private
(C) protected
(D) static
Ans : D

(%7 )
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33. T 70 L R IR A R A R kB R B Y

(A) =f=4 41y stop() method Frg € &y i il 2| 7
(B) *F={ 4t # sleep() method Fris & & s i 2| 7
(C) "= 4144y wait() method

(D) "= 4144 notify() method
Ans : BD

M. HE MM EEL :

T A A ERATIR  FP &Y The answer IS"{% 2 3¢48 &4 7
public class ITET
{
public static void main (String arg(])
{
Systermn . out printint" The answeris "+ cal{10));
t

public static int cal{ int n)

{

return nf3;

}

b

(A) 3
(B) 3.0
(C) 3.333

(D) 3.333333333..
Ans : A

. EmEME > B TS REEHATHEN BRI E(FK)
DRPF(HAE) s BHRWE (A, FK)
(A) Inheritance
(B) Overloading
(C) Overriding
(D) Overflow
Ans : B

(%=%#7)



[ T TEE A E%X ABE T ]]
MEEATERABMAELE S & 20

36. T 774 Java EH(API) #yEFIERATHR G EHHN » TF 7 HMAA
import 15 4 # A\ ?
(A) java.awt
(B) java.lang
(C) java.io
(D) java.sql
Ans : B

7. TFI MR AH B EE Java BREFHEHEE?

(A) Connection

(B) Statement

(C) Driver

(D) DatabaseMetaData
Ans : A

38. T 7|7 s & Object class Fiz gty 77 ix ?

(A) same()
(B) equals(Object obj)
(C) notice()
(D) toString()
Ans : BD

39.Java nFEEANM TR L —EEH > WHAKMBER?

(A) Outer class

(B) Inner class

(C) Overloading

(D) Polymorphism
Ans : B

(%2#F 7]



[‘:Lpﬁ MEEASE ABE T ﬁwe}
MBEATERABMB L L& M

40. 3% 2 Bl MY [ 15 &

H R Ee T

int x=%

inta,b,c, d;

A= ¥

b= w++

C=H,

G
# P A iTHiTiE ra-bc-d &5 30 FRIMELES AT
7

(A) b=5
(B) b=6
(C)d=5
(D) d=6
Ans : AC

(ZZ#AE]



